
Proces verbal 

 

       Încheiat azi la data de 6 iunie 2023 la ședința extraordinară a Consiliului Local Ciumani, 

convocată cu Dispoziția Primarului nr.108 din 31 mai 2023 și prin convocatorul Secretarului 

general al comunei nr.2054/31.05.2023. 

      La ședință sunt prezenți toți consilierii în funcție, adică 13 consilieri. 

       Președintele de ședință este dl.consilier Szekely Almos –Szilveszter. 

       Dl.președinte anunță ordinile de zi și supune votării. Toți consilierii sunt pentru. 

      1.Proiect de hotărâre nr.46/2023 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli 

consolidat general al comunei Ciumani pe anul 2023. 

Dl.Primar prezintă proiectul de hotărâre, necesitatea și oportunitatea rectificării bugetului, 

precum și stadiul proiectelor care vor fi realizate din sumele incluse în buget. 

Dl.consilier Szekely Almos spune că nu este de acord cu contractarea imprumutului, dar în 

întregime aprobă proiectul de hotărâre, deoarece este foarte de acord cu finanțarea primită 

pentru reabilitarea DC 62 și DC 63. 

Dl.consilier Korpos Levente întreabă dacă a fost contractată deja împrumutul. 

D-na secretar general răspunde că nu a fost contractată, suma este inclusă în buget numai pe 

baza HCL nr.32/2023, acesta este necesară pentru încheierea contractului de execuție. 

Conform părerii D-lui Primar, s-ar putea ca să nu fie necesară contractarea imprumutului, 

dacă putem să găsim alte surse , deoarece suntem în căutarea altor surse de finanțare. 

Dl.președinte de ședință supune votării proiectul de hotărâre. 12 consilierii votând pentru, se 

adoptă HOTĂRÂREA nr.49/2023. Dl.consilier Korpos Levente nu a votat, fiind în situația 

de conflict de interese. 

     2. Proiectul de hotărâre nr.48/2023 privind cumpărarea unui imobil situat în comuna 

Ciumani nr.651 necesar pentru realizarea unor investiții 

Dl.Primar prezintă proiectul de hotărâre, pasurile decurse pentru achiziționarea acestui imobil 

și investiția pe care inițiază să realizăm, respectiv reabilitarea patinoarului (terenului de 

hochei). 

Nu sunt întrebări. 

Dl.președinte de ședință supune votării. Toți consilierii, adică 13 la număr votează pentru și se 

adoptă HOTĂRÂREA nr.50/2023. 

     Nefiind alte probleme de discutat la această ședință, se încheie ședința. 

 

 

      Președinte de ședință                                                             Întocmit 



     Székely Álmos-Szilveszter                                     Secretar general: Balogh Zita 


